## Sportfreunde Ottendorf-Okrilla e.V.

## Einwilligungserklärung zur Datenverarbeitung gemäß DSGVO und Zusendung der Vereinsnachrichten

An den Verein Sportfreunde Ottendorf-Okrilla e.V. c/o Borngasse 1 01458 Ottendorf-Okrilla

Mit der Bekanntgabe und Bestätigung durch Ihre Unterschrift stimmen Sie zu, dass Ihre personenbezogenen Daten wie

- Name,
- Vorname,
- Geburtsdatum,
- PLZ,
- Wohnort,
- Straße,
- Telefon.
- E-Mail-Adresse

mittels Datenverarbeitung durch den Verein Sportfreunde Ottendorf-Okrilla e. V. zum Zweck der Mitgliederverwaltung, Information, Buchhaltung, Abrechnung und Zustellung von Informationsmaterial/Vereinsnachrichten verarbeitet werden dürfen.

Damit wir Ihnen als Mitglied des Verein Sportfreunde Ottendorf-Okrilla e. V. weiterhin die Vereinsnachrichten zusenden dürfen, benötigen wir Ihre ausdrückliche Einwilligung zur Verarbeitung und Weitergabe Ihrer Daten.

Diese Einwilligung ist freiwillig. Wird sie nicht erteilt, entstehen keine Nachteile. Diese Einwilligungserklärung können Sie via E-Mail oder Post übermitteln.

Sie sind jederzeit berechtigt, ein Ersuchen an den Verein Sportfreunde Ottendorf-Okrilla e.V. um Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu stellen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail (sven.muetze@web.de) übermitteln.

Ort, Datum	
Name, Vorname (Druckbuchstaben)	
Unterschrift Antragsteller	bei Jugendlichen: